



BLANCO V®

COMPUS PENTRU ÎMBUNĂȚĂȚIREA VINURILOR ACIDE



COMPOZIȚIE

Bicarbonat de potasiu (E 501) 95%, Tartrat de potasiu neutru (E 336) 5 %.



CARACTERISTICI

BLANCO V® este un dezacidificator complex capabil să reducă aciditatea fixă a vinurilor roșii, albe și roze. Acțiunile sale sporesc moliciunea și agreabilitatea vinurilor excesiv de acide, permițând reechilibrarea și îmbunătățirea caracteristicilor lor organoleptice fără modificarea caracteristicilor lor cromatice.

BLANCO V® îmbunătățește vinurile acide și ușor astringente. În acest caz, vor fi necesare și intervenții pentru asigurarea stabilității microbiologice (integrarea dioxidului de sulf, filtrări etc.). BLANCO V® poate fi, de asemenea, utilizat în combinație cu CRISTALLITE® pentru a asigura eficacitatea maximă a stabilizării tartrice la rece în vinuri; de fapt, bicarbonatul de potasiu salifică într-un mod ușor acidul tartric, provocând formarea de microcristale în curs de formare, care măresc precipitarea bitartratului suprasaturat.



UTILIZARE

BLANCO V® este potrivit pentru dezacidificarea tuturor vinurilor, în special a produselor de înaltă calitate.

Deacidificarea poate fi efectuată înainte sau în același timp cu stabilizarea tartrică la rece sau după fermentarea primară, pentru a ajuta la declanșarea fermentației malo-lactice sau pentru prelucrarea vinurilor noi.

Atunci când se utilizează BLANCO V® respectați normele legale în vigoare.



BLANCO V®

COMPUS PENTRU ÎMBUNĂȚIREA VINURILOR ACIDE



MOD DE UTILIZARE

Adăugați BLANCO V® direct în vin sau dizolvați produsul prealabil în apă și apoi adăugați încet la produsul care urmează să fie tratat; amestecați uniform.



DOZARE

În funcție de rezultatele dorite; până la un maxim de 400 g/hL.
Atenție: 110 g/hL de BLANCO V® reduce aciditatea fixă a vinului cu 1 g/L.



AMBALAJ

saci de 25 kg.
pachete din polilaminat de 1 kg.



PĂSTRARE

A se păstra într-un loc răcoros și uscat.
Închideți cu atenție pachetele deschise.



PERICOL

Conform normelor europene în vigoare, produsul este clasificat drept: nepericulos